

92



ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 6 /2018

(αριθμός κατάθεσης ανακοπής: /26-7-2017)

(αριθμός κατάθεσης πρόσθετων λόγων ανακοπής: /23-11-2017)

ΤΟ ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ από τους Δικαστές [redacted] Πρόεδρο Πρωτοδικών, [redacted] Πρωτοδίκη και [redacted] Πρωτοδίκη-Εισηγήτρια, και από τη Γραμματέα [redacted]

ΕΥΝΕΔΡΙΑΣΕ δημόσια στο ακροατήριό του στην Ηγουμενίτσα στις 27 Σεπτεμβρίου 2018 για να διατάξει την υπόθεση μεταξύ

ΤΩΝ ΑΝΑΚΟΠΤΟΝΤΩΝ - ΔΙΑ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΛΟΓΩΝ ΑΝΑΚΟΠΤΟΝΤΩΝ: 1) Ομόρρυθμης εταιρείας με την επωνυμία [redacted] και διακριτικό τίτλο [redacted] που εδρεύει στο Βιοτεχνικό Πάρκο Θεσσαλονίκης, στη Οδού [redacted] στα όρια των Τ.Κ. [redacted] του Δήμου Σουλίου κι εκπροσωπείται νόμιμα, με ΑΦΜ [redacted] 2) [redacted] κατοίκου Τ.Κ. [redacted] του Δήμου Ηγουμενίτσας, με ΑΦΜ [redacted] 3) [redacted] κατοίκου [redacted] Ηγουμενίτσας, με ΑΦΜ [redacted] 4) [redacted] κατοίκου [redacted] Ηγουμενίτσας με ΑΦΜ [redacted] οι οποίοι παραστάθηκαν στο Δικαστήριο διά τη πληρεξούσιας δικηγόρου τους [redacted] του Δ.Σ. Θεσσαλονίκης [redacted] η οποία κατέθεσε προτάσεις

ΤΗΣ ΚΑΘ' ΕΣΤΗ ΑΝΑΚΟΠΗΣ - ΚΑΘ' ΕΣΤΗ ΟΙ ΠΡΟΣΘΕΤΟΙ ΛΟΓΟΙ ΑΝΑΚΟΠΗΣ: Ανωνυμής τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Αμερικής, αρ. 4) και εκπροσωπείται νόμιμα με ΑΦΜ 094014296 Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών, ως ειδική διάδοχος της τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ», η οποία παραστάθηκε διά της πληρεξούσιας δικηγόρου [redacted] του Δ.Σ. Θεσσαλονίκης [redacted] η οποία κατέθεσε προτάσεις,

Οι αιτιολογίες (ζητούν να γίνουν δεκτοί α) η από 19.07.2017 ανακοπή τους που κατατίθεται στη Γραμματεία του Δικαστηρίου τούτου με αριθμό έκθεσης κατάθεσης [redacted] /26.07.2017 και προσδιορίστηκε να συζητηθεί κατά τη δικάσιμο της 7.12.2017 και γρήγορα στο πέρασ, κατά την οποία συζήτηση της υπόθεσης αναβλήθηκε για τη δικάσιμο της 7.6.2018, κατά την οποία συζήτηση της υπόθεσης αναβλήθηκε για τη δικάσιμο που αναφέρεται στην αρχή της παρούσας και β) το από 23.11.2017 δικόγραφο

ΔΕΧΕΤΑΙ την σωρευόμενη στα άνω δικόγραφα ανακοπή κατά της υπ. αριθμ. ■/2017 Διαταγής Πληρωμής του Δικαστή του Μονομελούς Πρωτοδικείου Θεσπρωτίας.

ΑΚΥΡΩΝΕΙ τη με αριθμό ■/2017 Διαταγή Πληρωμής της Δικαστή του Μονομελούς Πρωτοδικείου Θεσπρωτίας.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ την καθ' ης στα δικαστικά έξοδα των ανακοπτόντων, το ύψος των οποίων ορίζει στο ποσό των εννέα χιλιάδων εξακοσίων (9.600) ευρώ.

ΚΡΙΘΗΚΕ, αποφασίσθηκε στην Ηγουμενίτσα την 8η Νοεμβρίου 2018 και δημοσιεύθηκε στο ακροατήριό του στον ίδιο τόπο σε έκτακτη δημόσια συνεδρίαση στο ακροατήριο του στις 16 Νοεμβρίου 2018, απόντων των διαδίκων και των πληρεξουσίων τους δικηγόρων.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



Ηγουμενίτσα, 20.11.2018  
Γραμματέας

  
